
ЗВІТ

про результати консультацій з громадськістю у термін з 10 березня 
до 25 березня 2026 року щодо виконання Програми розвитку 

конкурентоспроможності малого та середнього підприємництва 
в Одеській області на 2021-2026 роки .

Орган виконавчої влади, який проводив електронні консультації: 
Департамент економіки Одеської обласної державної адміністрації.

Зміст матеріалів, винесених на електронні консультації: Програма розвитку 
конкурентоспроможності малого та середнього підприємництва в Одеській 
області на 2021-2026 роки.

Інформація про осіб, що взяли участь в електронних консультаціях: 
інститути громадянського суспільства, громадські активісти, представники 
малого та середнього підприємництва, банківські установи.

Інформація про пропозиції, що надійшли до органу виконавчої влади 
за результатами електронних консультацій, із зазначенням автора кожної 
пропозиції: пропозицій та зауважень не надходило.

Інформація про врахування пропозицій та зауважень громадськості 
з обов’язковим обґрунтуванням прийнятого рішення та причин 
неврахування пропозицій та зауважень: пропозицій та зауважень 
не надходило.

Інформація про рішення, прийняті за результатами електронних 
консультацій: Одеська область – одна з найбільш перспективних та сучасно-
розвинутих областей України. Поряд з дуже вигідним транспортно-
географічним розташуванням має високий агропромисловий потенціал 
та привабливий інвестиційний клімат. Тому підтримка та розвиток сприятливого 
підприємницького середовища в регіоні вбачається одним із головних завдань 
діяльності Одеської обласної державної адміністрації.

Мале та середнє підприємництво сприяє створенню нових робочих місць, 
зростанню валового внутрішнього продукту, а також стимулюванню розвитку 
конкурентоспроможності та інноваційного потенціалу економіки області. 
Впродовж останніх років спостерігається позитивна динаміка ефективного 
партнерства: влада – громада– бізнес.

Рішенням Одеської обласної ради від 19 лютого 2021 року № 64-VIII 
(у редакції розпорядження виконуючого обов’язки голови (начальника) обласної 
державної (військової) адміністрації від 16 грудня 2025 року № 1415/А-2025 
внесені зміни до Програми подовживши ії дію на 2026 рік.


